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Program do obliczania przepustowos$ci skrzyzowan z sygnalizacjg $wietlng

OBLICZANIE PRZEPUSTOWOSCI I OCENA WARUNKOW RUCHU NA SKRZYZOWANIU Z SYGNALIZACJA SWIETLNA

ZESTAWIENIE ZBIORCZE PARAMETROW

FORMULARZ 7

Zamawiajacy: Miejscowos¢: CZECHOWICE - DZIEDZICE
Wykonawea: Skrzviowanie: TRAUGUTTA - KASPROWICZA -
y ' Y ' GRABOWICKA
RUCH
Projekt nadrzedny: Nr prac Data Godzina
) cdny ZWIEKSZONY | ' Pracy
Wilot A B C D
Obliczeniowa grupa pasow Al A2 A3 B1 B2 B3 C1l C2 C3 D1 D2 D3
Relacja Lwp - - LWP - - LwWp - - LwWP - -

atgzenie ruchu w grupie pasow
|ggr [PIh] 650 84 732 162

atgzenie ruchu na wlocie

650 84 732 162

Igm [P/h]

atgzenie ruchu na skrzyzowaniu

1628

Igsk [P/h]
Natgzenie nasycenia w grupie pasow 1519 1506 1238 1346
S or [P/hZ]
\S(top[u?n nasycenia grupy pasow 0,519 0,063 0,49 0,147

or |-
Przepustowos¢ grupy pasow
Cor [PIN] 945 335 770 299
Przepustowos¢ wlotu

945 335 770 299
Cw [P/h]
Przepustowos¢ skrzyzowania
1713

C sk [P/h]
)S(top[le]n obcigzenia grupy pasow 0,688 0,251 0,051 0,542

or |-
)S(top[ie]ﬁ obcigzenia wlotu 0,688 0,251 0,951 0,542

wl |-
Stopien obcigzenia skzyzowania 0,950
X sk [-]
Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania 1456

C psk [P/h]
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Rezerwa przepustowosci skrzyzowania 172

A C psk [P/h]

Srednie straty czasu w grupie pasow

dor [s/P] 81 148 36,4 18,9

Srednie straty czasu na wlocie

8,1 14,8 36,4 18,9
dwi [s/P]

Srednie straty czasu na skrzyzowaniu 299
d s« [s/P] '

PSR w grupie paséw | | 1 |

||PSR na wlocie | | 1l |

||PSR na skrzyzowaniu 1l

1,46 0,35 7,40 0,85

Ekwiwalentne taczne straty czasu w grupie
aASOW D*gr [h/h]

Ekwiwalentne laczne straty czasu na wlocie 1,46 035 7.40 0.85
D*w [h/h]

Ekwiwalentne laczne straty czasu na 10.06
skrzyzowaniu D* s« [h/h] '

Srednia kolejka pozostajaca
Ko [P]

Kolejka maksymalna

K mos [P]

0,7 0,0 6,1 03

14,0 3,0 26,0 7,0

Zasigg kolejki maksymalnej

L« [m] 88,0 19,0 164,0 43,0

Srednia liczba zatrzyman w grupie pasow

o [2/P] 0,672 0,742 1,434 0,929

Srednia liczba zatrzyman na wlocie

0,672 0,738 1,434 0,926
Zw [2/P]

Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu 1.043
z s« [2/P] '

Udziat pojazdéw zatrzymanych w grupie pasow|
uzgr [-]
r.’dma’f pojazdow zatrzymanych na wlocie 0,595 0,738 0,833 0,796
uzw [-]
Udzial pojazdow zatrzymanych na

. . 0,729
skrzyzowaniu uzse [-]

0,595 0,742 0,833 0,796
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